

幸福新城总部基地“双子楼”8月封顶

明年6月底正式交付,芝罘湾西畔将崛起崭新“制高点”

YMG全媒体记者 杨健
通讯员 郑斌 摄影报道
芝罘湾西畔,一座即将落成的新地标,正全速冲刺。

作为我市挂图作战的重点项目,幸福新城总部基地“双子楼”春节后复工以来,日渐呈现出鲜明轮廓。记者近日从现场获悉,目前,“双子楼”已施工至地上2层,今年8月主体正式封顶,明年6月底82.8米的“双子楼”将精装交付,成为芝罘区西大门“制高点”。



年前刚打完“会战”,年后又“鏖战”

芝罘区福源路北,轰鸣的运输车辆缓缓驶入施工段,高耸入云的塔吊抓起钢筋和预拌砂浆不时起落,穿梭于工地内的洒水车和雾炮喷水抑尘……昨日上午的幸福新城总部基地项目现场一如既往地忙碌着,这样的热闹场景,从正月二十至今,已是项目部再熟悉不过的日常。

“去年腊月廿九,我们刚打完一场‘大会战’,还没觉出点‘年味’,又要开始新一轮‘鏖战’。”提起去年7月进场以来“与天斗、与地斗”的大半年,项目施工方代表、烟建集团项目负责人刘好记忆犹新。

地处海滨“风口”的总部基地,从动工之日,就要直面地下水位高、风力巨大等一系列难题。刘好告诉记者,项目开工之初挖走了12万m³的土石,

动用了“后八轮”渣土车跑了4000多趟,相当于从海边挖走了一座小山。由于地上建筑面积达到6.37万m²,且为双子楼结构,项目必须采用深基坑作业,光20多米长的管桩就打了1300根之多,2个多月时间里,2台静压桩机与200多名工人昼夜奋战,才如期“抢”完了桩基施工。

冒着低温、吹着海风的“愚公移山”之后,项目部必须如期完成2层地下室施工,并确保地上部分的混凝土强度。为将结冰对主体造成的影响降到最低,项目部在楼内每隔4米就生起一个火炉,1万多m²的施工面全部盖上了棉被。楼外是-10℃的严寒,楼内却是“暖冬”,种种努力,只为项目“打好基础”。

3人协力,百公斤钢梁半小时就装好

“注意高度,向左斜一下,右面注意找平……”伴随着一根钢梁被吊装至裙房上方,在下方观测的施工人员翟玉柱不时在步话机中提醒工友。

名字里有个“柱”字,注定要和钢柱钢梁打交道,翟玉柱的肩头,格外多了一份责任:“安装一根百公斤重的钢梁,3人协力至少要半小时,一天满打满算,最快也只能装10根,不到一层钢梁总安装量的10%,不同规格的钢梁两头孔洞数量都不一样,必须对齐找平,才能确保钢结构成型后的强度和安全性。”

正月二十,幸福新城总部基地项目正式复工,目前,150多名工人正在全力以赴,6天1层的进度,意味着项

目轮廓已经指日可见。刘好介绍,由于项目采用了装配式施工,楼板、楼梯等可以像“搭积木”一样进行安设,既减少了建筑垃圾,又提升了施工效率。同时,联通“双子楼”的裙房采用钢结构,300余吨的“钢筋铁骨”,将使得建筑强度更加可靠。

作为幸福新城起步区的标志性建筑物,总部基地项目涵盖商业办公、配套商业设施及地下停车场等功能,与一街之隔的人才交流中心互为呼应,未来可满足高端产业布局、人才入住、会议会展等多重功能,为新城建设提供充沛的“智力加持”。基地建成后,将成为幸福片区乃至芝罘区崭新的城市名片。

5000个岗位送进校园

我市今年首场大型高校线下招聘会吸引3000名学生进场应聘

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 刘东辉 摄影报道)昨天上午,“留在烟台·青春无忧”系列校园招聘活动举办山东工商学院专场。这是我市今年首场大型高校线下招聘会,来自全市的近200家企业提供岗位数1015个,需求人数5000人,3000余名学生进场应聘,拉开了“千企万岗进校园”活动序幕。

财经类学校的校招会特色鲜明,招聘会上,企业以经管、财管类为主。现场世界500强、央企、国企以及丰厚的福利政策十分“吸睛”,不少展位前,应聘大学生排起了长龙。

不一会儿,应届毕业生丁年已经投出了10多份个人简历。国际贸易专业的她想找一份与专业相关的工作,春日的现场招聘会给她带来了机会。“我发现招聘会上岗位很充足,本地企业很有前景。”丁年说,她离今年留在烟台就业的愿望更近了。

大学校园线下招聘会的火热回归,让不少应届生主动加快了求职脚步,争取在春招中抢占先机。

很多企业对应届毕业生的专业要求放宽,更重视学生的综合素质。“我们今年的校招会取消了学生的专业限制。”中信证券一位招聘人员表示,客服岗和管培生的招收,更重视学生的实习经验和综合素质。

溪成水产是一家食品加工和进出口企业,为了招到更适合企业发展的国际贸易人才,今年同样放宽了专业限制。“只要能掌握英语日常口语,对国际贸易和沟通表达感兴趣,我们就很乐于培养。”

在招聘会现场,创新设计的“优秀校



友企业专区”最“吸睛”,这里的多数参会企业负责人是山东工商学院的优秀毕业生。有师哥师姐“坐镇”,毕业生们对这些企业的认同感和归属感更深。

烟台方片新媒体作为一家校友企业,招聘海报上的“同事人均‘00后’,早九晚六不打卡,超萌猫咪陪你上班”的宣传语,受到了现场毕业生的关注。“我们一上午收到了三四十份简历,有网络达人、商务管培生、视频剪辑等各类岗位。”公司人事行政负责人张婷婷说,校友企业专区的优势,帮助公司储备了很多有活力、有发展潜力的人才,从头开始培养,这样也会有比较好的员工忠诚度和稳定性。

记者从市公共就业和人才服务中心获悉,在3-6月的4个月时间内,我市将集中举办14场次“留在烟台·青春无忧——千企万岗进校园”春季系列招聘活动,通过线下招聘会的形式,面向驻烟高校提供数万个就业岗位,积极吸引高校毕业生留烟就业创业。同时,还安排了13场政策宣讲会 and 24场留烟体验日活动,搭建起高效便捷的人才对接平台。

跟专家学习急救知识,守护身边人

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 通讯员 吴明顺 张晴 摄影报道)为切实弘扬雷锋精神,进一步丰富群众应急救援知识,近日,市120急救指挥中心组织多名党员团员志愿者参加由共青团烟台市委、烟台市文明办在市文化广场举办的深化“五为”文明实践志愿服务活动暨“三·五学雷锋活动月启动仪式”。

活动中,中心志愿者们向现场市民发放了急救宣传页,并详细讲解了如何正确拨打120急救电话、创伤急救技术、特殊急救救治、脑卒中救治、煤气中毒、溺水等常见急救知识。通过理论讲解及现场实地演示与操作,让群众了解了常见疾病及意外伤害的急救方法,特别是心肺复苏操作方法、海姆立克等急救手法。还利用医用人体模型现场讲解演示了成人心肺复苏术+



AED的使用、成人及婴儿气道异物梗阻解除术等急救技术。专业的讲解和实操演示激发了市民及其他行业志愿者高涨的学习热情,大家纷纷主动参与模拟练习,更直观地了解掌握这些急救技能,同时中心急救导师对参与者们一一给予技术指导。

读书看报 解放双手

139元头戴式放大镜送到家



头戴式放大镜,直接戴头上,带LED灯,读书看报,解放双手。拥有1.2倍、1.8倍、2.5倍、3.5倍4种光学镜片,四种倍数自由组合,最高可达6倍,看书、看报、看各种药品说明书清清楚楚。

原来为了看清楚,弯腰、瞪眼、使劲凑着趴着眼睛累,身体更累,现在有了这款头戴式放大镜,多种放大倍数随心用,最高可放大6倍,不用弯腰,站着就能看得清清楚楚,明明白白,真好用!

头戴式放大镜标价298元,现在买头戴式放大镜只要139元,一家两口只要备一个就够用了,算下来,可以省不少钱!会员商品,新老顾客抓紧订购。



139元 特价

订购电话:400-139-7668
(遇占线请拨打大客户专线131 6157 1116)
限时特惠 免费发货 货到付款 (优惠码:212)

楚毓路——芝纬北三街 封路公告

芝纬北三街(2023年3月-6月)、楚毓路(2023年3月-4月鼎城小学以北)进行道路施工,施工期间保留一侧单向通行车道,芝纬北三街由西向东单行,楚毓路(鼎城小学至红旗西路)由北往南单行。请过往车辆提前规划路线,遵循现场交通标志牌引导,注意交通安全。

烟建集团有限公司
2023年3月6日

幸福社区开展 幸福春日会趣味手工坊活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王晓萍 摄影报道)昨日,暖阳中芝罘区幸福社区开展了幸福春日会趣味手工坊——亲子约“绘”把爱“袋”回家活动。一场欢快的腰鼓表演拉开了活动的序幕。孩子们在纯白的环保袋上用蜡笔描绘出自己喜欢的图案。